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Za območje občine Zreče velja Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Zreče (Urad​no glasilo slovenskih občin, št. 64/15, 24/16 in 28/16 - popravek; v nadaljevanju: OPN). Z njim se urejajo območja za poselitev, vključno z gradnjo v odprtem prostoru občine in ostalimi območji, namenjenimi poselitvi. Poleg za območje poselitve so z OPN določeni tudi prostorski izvedbeni pogoji za dopustne posege in ureditve na kmetijskih, gozdnih, vodnih in drugih zemljiščih, za urejanje infrastrukturnih omrežij, za varovanje posameznih sestavin in vrednot okolja, podane so usmeritve za podrobnejše prostorsko načrtovanje idr..
Po uveljavitvi OPN in uporabi v praksi se je izkazalo, da vsebuje odlok o OPN nekatere medsebojne neskladnosti ter da prihaja pri razumevanju in tolmačenju nekaterih določil zlasti izvedbenega dela OPN na strani občine, upravne enote, prostorskih načrtovalcev, posameznih investitorjev in drugih uporabnikov do posameznih nejasnosti, neusklajenosti in dvoumnosti. Podani so bili predlogi in pripombe za izboljšanje oz. bolj jasni zapis posameznih določil izvedbenega dela OPN.
Eno od takih neskladnosti je občina v postopku sprememb in dopolnitev OPN v letu 2016 že odpravila, a je za ureditev uporabila kratek namesto skrajšanega postopka sprememb in dopolnitev OPN; to proceduralno nedoslednost je treba odpraviti.

Župan občine Zreče je zato sprejel Sklep o začetku postopka priprave sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine Zreče (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 23/17), s katerim je pričel postopek sprememb in dopolnitev OPN ter opredelil njegovo vsebino in obseg, način priprave ter vse ostale potrebne organizacijske aktivnosti. 

Določil je, da se spremembe in dopolnitve OPN nanašajo na celotno območje veljavnega akta,  da se sprejmejo skladno s 53. členom ZPNačrt po skrajšanem postopku, da se izvedejo v besedilu oz. v odloku o OPN ter da obsegajo naslednje vsebine:

· preciziranje določil, ki se nanašajo na gradnjo majhne stavbe kot dopolnitev obstoječe pozidave na zemljišču legalno zgrajenega stanovanjskega objekta, za katerega ni določene oz. ni evidentirane gradbene parcele; 

· odprave neskladja med posameznimi določbami znotraj izvedbenega ali strateškega dela, ki so posledica očitnih napak,
· odprava evidentiranih tehničnih pomanjkljivosti, očitnih napak, neskladnosti in dvoumnosti nekaterih določil prostorskih izvedbenih pogojev, ki ne posegajo v delovna področja nosilcev urejanja prostora, ki ne bodo vključeni v postopek.

Spremembe in dopolnitve OPN so večinoma tehnične narave, ena pa je vsebinska.
Vsebinska sprememba se nanaša na dopolnitev 70. člena odloka o OPN, ki opredeljuje namembnost in vrste posegov na kmetijskih zemljiščih – K1 in K2. Ker so kot kmetijska zemljišča opredeljena tudi nekatera zemljišča, ki predstavljajo funkcionalna zemljišča k obstoječim stavbam, se člen dopolni tako, da bo na takih zemljiščih dopustna gradnja majhne stavba kot dopolnitev obstoječe pozidave.
Ostale spremembe in dopolnitve odloka o OPN so v glavnem tehnične narave in odpravljajo napake ter nekatera notranja neskladja v samem odloku ali med odlokom in grafičnem delom akta.

Vsebina sprememb in dopolnitev OPN je usklajena z Ministrstvom za okolje in prostor ter z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.
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